



ЮВІЛЕЇ

ANNIVERSARIES

**ДО 80-РІЧЧЯ
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОРА А.С. ФІЛІПЕНКА**



**ВІДОМИЙ УКРАЇНСЬКИЙ
ВЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ,
ВИКЛАДАЧ, НАУКОВЕЦЬ**

*9 серпня 2023 р. ювілей святкує доктор економічних наук, професор, професор кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин Навчально-наукового інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка **Антон Сергійович Філіпенко**.*

Антон Сергійович Філіпенко народився на Одещині. У 1972 р. закінчив економічний факультет Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка, 1976-го захистив кандидатську, а 1987-го — докторську дисертацію. У 1984—1988 рр. обіймав посаду заступника декана факультету міжнародних відносин і міжнародного права КДУ імені Т.Г. Шевченка; у 1988—1990 рр. був деканом цього факультету; з 1989 р. — завідувач кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка; з 2008 р. — професор кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин Навчально-наукового інституту міжнародних відносин КНУ імені Тараса Шевченка.

Антон Сергійович — автор понад 350 наукових публікацій, серед яких монографії та підручники, зокрема: «Економічні стратегії України» (у співавторстві, 1998); «Міжнародна торгівля та інвестиції» (у співавторстві, 1999); «Економічний розвиток сучасної цивілізації» (2000);

«Цивілізаційні виміри економічного розвитку» (2002); «Основні проблеми економіки розвитку» (у співавторстві, 2003); «Міжнародні економічні відносини: історія» (2006); «Глобальні форми економічного розвитку: історія і сучасність» (2007); «Міжнародні економічні відносини: теорія» (2008); «Теорія міжнародної економічної політики» (2013); «Міжнародні економічні відносини: політика» (2016); «Основи філософії та методології економічної теорії» (2018); «Міжнародні економічні відносини: історія, теорія, політика» (2019); «Міжнародна політична економія» (2021). Брав участь у написанні розділів і редагуванні монографій у британському видавництві Cambridge Scholar Publishing “A Social and Solidarity Economy: The Ukrainian Choice” (2017) і “Productivity of Contemporary Economies: Theory and Evidence” (2021). Підготував 14 докторів і 25 кандидатів економічних наук. Коло його наукових інтересів охоплює теорію, методологію, логіку розвитку економіки і міжнародних економічних відносин; він є засновником наукової школи «Теорія та методологія світового господарства і міжнародних економічних відносин».

З 1990 по 2021 р. А.С. Філіпенко був головою спеціалізованої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій за спеціальністю «Світове господарство і міжнародні економічні відносини», членом редакційних колегій наукових часописів «Актуальні проблеми міжнародних відносин», «Економічна теорія», «Економічний часопис», «Вісник Академії наук Грузії (Серія: Економічна)», «Журнал Європейської економіки», «Науковий вісник Ужгородського національного університету (Серія: Світове господарство і міжнародні економічні відносини)», членом наукової ради британського видавництва Cambridge Scholar Publishing. Брав участь у наукових конференціях, проходив науково-педагогічне стажування і виступав з лекціями в університетах і наукових установах Австралії, Австрії, Бельгії, Великої Британії, В'єтнаму, Греції, Данії, Індії, Ірану, Ірландії, Італії, Канади, Китаю, Куби, Німеччини, Норвегії, Польщі, Росії, Румунії, США, Туреччини, Фінляндії, Франції, Чехії, Швейцарії, Швеції. Був радником Прем'єр-міністра України і науковим консультантом Президента України. Президент Української асоціації економістів-міжнародників, віце-президент Академії наук вищої школи України, член міжнародних асоціацій і наукових товариств; експерт Європейської економічної комісії ООН.

Заслужений професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка, заслужений діяч науки і техніки України, заслужений працівник народної освіти України. А.С. Філіпенко нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України; за підручник «Міжнародні економічні відносини: історія, теорія, політика» нагороджений премією імені Тараса Шевченка Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Лауреат Нагород Ярослава Мудрого і Святого Володимира АН ВШ України, Почесний професор Ужгородського національного університету і Почес-

ний професор Вісконсінського міжнародного університету (США) в Україні. У нашій країні та за її межами Антона Сергійовича Філіпенка знають як авторитетного вченого, який пройшов великий творчий шлях викладача, науковця, вченого із значними здобутками в розв'язанні економічних проблем незалежної України, дослідженні актуальних проблем світового господарства і міжнародних економічних відносин.

У день славного ювілею від науковців, колег та учнів лунають найщиріші вітання й побажання мирного неба, успіхів, здоров'я, благополуччя, великого людського щастя, натхнення в праці на майбутні роки, подальших творчих звершень на благо розвитку вітчизняної науки.